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A. 45      B. 150     C.280      D. 405

3. SORUaşağıdakilerden hangisi doğrudur?(10p)
A. Birler basmağı tek olan doğal sayılar 10 ile tam bölünür.
B. Birler basmağı çift olan doğal sayılar 6 ile tam bölünür.
C. Birler basmağı çift olan doğal sayılar 2 ile tam bölünür.
D. Bir doğal sayıdaki rakamların sayı değerleri toplamı3 veya 3’ün katı ise bu doğal sayılar 9 ile tam bölünür.
 (
A
)
4. SORU  
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)

Yukarıdaki çarpan ağacında A yazılı yere hangi sayı gelmelidir? (10p)

A. 42	B. 36	C. 24	D. 48

4.SORUAşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

   A.         B.

    D.

5.SORU [image: ]

6. SORU  Aşağıdakilerden hangisi  ‘‘ –30’’ ile ifade edilemez ?(10p)
A.Suyun 30 metre altı
B. Hava sıcaklığının 0’ın altında 30oC olması
C.Sengül’ün 30 TL borcunun olması
D. Sayı doğrusunda 0 noktasından 30 metre ileriye gitmek
7. SORU-7˂-8˂-5˂-1˂+1  sıralamasında hangi sayıların yerleri değiştirilirse sıralama doğru olur?

A. -1 ile +1                B.  -5 ile -8   
 C. -7 ile -8                D.  -1 ile -5

8. SORU Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A. -3 ‹ 5           B. |-12|>12
C.+8 =|-8|           D. -25>-28

9. SORU
[image: ]


10. SORU

[image: ]
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11. SORU







G          Yukarıdaki grafiğin çeşidi nedir? (10p)
A) Çizgi     B) Sütun        C) İstatistik    D) Daire
12. SORU
[image: ]
13. SORU
[image: http://www.bilgicik.com/wp-content/2012-05-19_1422.png]
Yukarıdaki grafikte bir apartmanda oturan kişi sayısının katlara göre dağılımı verilmiştir.
 Apartmanda kaç kişi yaşamaktadır?
A. 56     B. 60     C.72    D. 80
14. SORU (10p)
[image: ]
15. SORU aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur?
A. Z = Z- U Z+
B.Z+ = {0,+1,+2.+3…}
C. ‘’1’’ sayısı referans noktasıdır.
D. Z = Z-U {0} U Z+

Neyi basaracağiniz, neyi, nasil ve ne kadar istediğinizebağlidir.
                                       BAŞARILAR…
(10 puan yazan sorular dışındaki sorular 5puan)
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Grafik: Bir Apartmanda Oturan Kisi
Sayisinin Katlara Gére Dagilimi

Kisi Sayisi





image8.png
Asagidaki Venn semasinda kopekler ve kuslann
bazi Gzelikleri gosterilmistir

Kopek Kus
Kk iy

“omuga\ . gaga
« sicakkanh

* yaviulama

yumuriama,

« disler

Semaya gére, hem kuslara hem de kopeklere
ait ortak 6zellik asagidakilerden hangisidir?

A) Kirk ve gaga
B) Sicakkanli ve yavrulama
C) Dig ve kiirk

D) Omurga ve sicakkanh




image1.png




image2.png
Numarasi asal
@ olan kapiyi acabilitim.

Yukandaki anahtar hangi segenekteki kapiy:





image3.emf

image4.emf

image5.png
Ali Ayse Murat Veli Ofuz




